Информация об оплате взносов за капитальный ремонт через интернет.

В настоящее время оплату взносов за капитальный ремонт общедомового имущества все собственники помещений, которым выставление платежных документов производится ООО «РИРЦ» от имени Регионального фонда капитального ремонта Брянской области в виде счет-извещений, могут произвести:

- посредством оплаты через сервис «Сбербанк-Онлайн». Подробная инструкция размещена на сайте регионального оператора (fkr32.ru) в разделе ИНФОРМАЦИЯ/ДЛЯ СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ/ИНСТРУКЦИЯ ПО ОПЛАТЕ ЧЕРЕЗ «СБЕРБАНК-ОНЛАЙ»;

- посредством оплаты через сервис «Сбербанк-Онлайн» мобильная версия (пункт меню: Платежи/ ЖКХ и домашний телефон/ Квартплата/ РИРЦ Брянской области (капитальный ремонт) и РИРЦ г. Брянска (капитальный ремонт).

- посредством оплаты через сайт ООО «РИРЦ» Брянской области. Следуя пошаговой инструкции можно произвести оплату с регистрацией в личном кабинете или без регистрации (посредством интернет-эквайринга). Фактически ООО «РИРЦ» Брянской области также использует отсылку к платежной системе ПАО «Сбербанк России».

Оплату необходимо производить только в случае идентификации лицевого счета: когда фамилия плательщика совпадает с фамилией, указанной на счет-квитанции. В противном случае оплата может быть зачислена не по назначению. 

Все операции производятся в защищенном режиме. Сведения о произведенной оплате могут сохраняться в личном кабинете или направляться на электронный почтовый адрес указанный в личном кабинете, или указанный абонентом до начала проведения операции. 




















































